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Številka:900-6/2025 
Datum: 01.12. 2025
 

Z A P I S N I K 
2. izredne  seje Občinskega sveta Občine Makole (v nadaljevanju sveta), 
ki je bila dne 01.12. 2025 v prostorih sejne sobe Občine Makole. 
 
Sejo je sklical župan Občine Makole g. Franc Majcen in se je začela ob 17. uri. 
 
Prisotni:  

• Župan: Franc Majcen 
• Člani sveta: Stanko Jančič, Vid Stojnšek, Denis Plavčak, Primož Kunej, Nada Šket, Zdravko Krošl, Vili 

Mesarič, Aleš Simrajh, Boštjan Pušaver, Franc Skledar 
• Odsotni: Štefka Skledar 
• Mediji: Marjeta Klajnšek 
• Drugi: Igor Erker 

 
 
K 1. točki dnevnega reda 
 
Na začetku seje je prisotnih  10 svetnikov. Manjka Štefka Skledar, ki se je opravičila. Svet je sklepčen. 
Župan je pozdravil vse prisotne.  
 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Župan je predlagal nov dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Določitev dnevnega reda 2. izredne seje sveta 
3. Investicijski program LC 440541 Mostečno-Savinsko -PLAZ 
4. Soglasje k imenovanju direktorice Zdravstvenega doma Slovenska Bistrica 
5. Asfaltiranja in druge investicije v letu 2026 
6. Razno 

 
Dnevni red je podan v potrditev. 
10 glasov ZA, 0 glasov PROTI. Dnevni red je sprejet 
 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Igor Erker na kratko predstavil 
 
Stanko Jančič, je menil, da to ni kaj za razmišljat. Treba je podpreti. Cesta je v slabem stanju. Za izgubiti ni 
nič. 
Franci Skledar je dejal, da plaz bo treba sanirati. 
Denis Plavčak je predlagal, da se podpre. 
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Na glasovanje je dan sledeči sklep: 
Občinski svet Občine Makole potrdi Investicijski program LC 440541 Mostečno-Savinsko -PLAZ, ki ga 
je pripravila Občinska uprava Občine Makole. V Načrtu razvojnih programov se ustrezno uskladi 
obstoječi NRP.  
Občinski svet pooblašča Župana, da lahko Investicijski program LC 440541 Mostečno-Savinsko -
PLAZ za potrebe pridobivanja sofinancerskih sredstev ustrezno prilagodi in potrdi. 
Razpis za izvajalca gradbenih del se lahko izvede. 

 
10 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
Igor Erker je na kratko predstavil. 
 
Župan predstavil stanje glede Zdravstvenega doma Slovenska Bistrica. Povedal je tudi kako so sedaj zadeve 
potekale glede imenovanja vršilke dolžnosti direktorice predstavil . Načeloma meni, da ni primerna, glede na 
nasprotovanje Slovenske Bistrice. 
 
Člani sveta so bili večinoma mnenja, da se je ne podpre. 
 
Na glasovanje je dan sledeči sklep: 

Občinski svet Občine Makole ne daje soglasja, ki imenovanju direktorice Milene Oblonšek. 
 

6 glasov ZA,  0 glasov PROTI. Sklep je sprejet. 
 
 
K 5. točki dnevnega reda 
 
Igor Erker predstavil 
 
Stanko Jančič je povedal, da so po terenu pregledali ceste, ki so bile predlagane. Iz tega je sledil predlog 
odsekov, kot so jih podali. 
 
Zdravko Krošl je natančneje predstavil lokacije, ki so predlagane za asfaltiranje. Predstavil je tudi razloge zakaj 
bi se posamični odsek asfaltiral. 
 
JP 946221 – novogradnja pri Trbulin v dolžini 265 m in širini 2,7 m in mulda. Trenutno so na tej cesti zelo visoki 
stroški vzdrževanja po vsakem večjem deževjz 
LC 440511 predvidena je preplastitev v dolžini 960 m, širine 3,2 m. Cets je sedaj zelo razpokana. Če jo sedaj 
zaščitimo s preplastitvijo, bo zdržala precej časa. 
JP 946661 – novogradnja v dolžini 307 m, širine 3 m, 170 m mulde.  
JP 947063 – preplastitev v dolžini 81 m, mulda 65 m  
JP 946841 – preplastitev v dolžini 305 m, širine 2,7 do 2,9 m ter 120 m mulde.  
JP 946752 – preplastitev v dolžini 123 m, širine 3 m,  
JP 947074 – novogradnja v dolžini 150 m, širine 2,7 m.. 
LC 440492 – preplastitev v dolžini 470 m, širine 2,7 m ter razširitev pri Zebekovi domačiji (vrt) in del mulde.  
JP 946901 – novogradnja 375 m, širine 3 m. Potrebna večja širina zaradi traktorjev. 
 
 
Zdravko Krošl je dodal, da je predvideno, da se sredstva namenijo še za javno razsvetljavo in sicer proti Tolič 
4 luči in  v Stranskih Makolah 1 luč. 
 
Stanko Jančič je dejal, da se prednostno urejajo ceste tam kjer hodijo ljudje v službe in v šolo. 
 
Vilijem Mesarič je dejal, da je  vesel za cesto 946901-VIDMAR-KODRIČ-RAVNA, vendar pa meni pa da le ta 
ni tako vitalna. Ven je padla cesta 946891-MOSTEČNO-GABERC-RAVNA, ki je močno poškodovana. Pred 
leti je bila je uporabljena kot obvoz in je zelo močno poškodovana 
Nada Šket se je strinjala, da je bolj potrebna preplastitev ceste 946891-MOSTEČNO-GABERC-RAVNA 
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Vilijem Mesarič naj se pregleda cesta 946891-MOSTEČNO-GABERC-RAVNA in se sanira odsek, kjer je 
najbolj poškodovana. 
Zdravko Krošl je dejal, da je smiselno da se na tej cesti najprej  sanirajo pogreznine, nato na vrh asfaltira. 
Preostali svetniki se strinjajo s spremembo, da se v proračun za leto 2026 namesto ceste 946901-VIDMAR-
KODRIČ-RAVNA  uvrsti cesta 946891-MOSTEČNO-GABERC-RAVNA 
 
Primož Kunej je dejal, da bo treba tudi v centru Makole nekaj asfalta, da se popravi cesta. 
 
Igor Erker je povedal, da se razmišlja o projektu za umiritev prometa skozi naselje Makole oziroma za ureditev 
območja skupnega prometa s čemer bi se prijavili na razpis. 
 
 
 
K 6. točki dnevnega reda 
 
Denis Plavčak je vprašal kako je s  prostorom za deponijo. 
Zdravko Krošl je dejal, da jo imamo trenutno v Stodrežu. 
 
Stanko Jančič je predstavil kako je z zimsko služba. Povedal je, da skupaj s podžupanom izvajata nadzor. 
Tudi ponoči gresta kdaj na teren , da se kaj prihrani. 
 
 
Primož Kunej je dejal, da je slišal govorice, da naj bi bankomat pri Mercatorju odstranili. 
Igor Erker je povedal, da smo že poslali  vprašanje na OTP banko. 
 
 
 
Seja zaključena ob 18.00. 
 
Zapisal: 
mag. Igor Erker  
 
                    Župan 
                              Franc Majcen 


